

ИСМИ и КИСИ подписали Меморандум об учреждении Узбекско-Казахстанского экспертного совета



8 августа в рамках государственного визита Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Казахстан был подписан Меморандум об учреждении Узбекско-Казахстанского экспертного совета между Институтом стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) при Президенте Республики Узбекистан и Казахстанским институтом стратегических исследований (КИСИ) при Президенте РК.

В присутствии глав двух государств документ подписали директор ИСМИ Элдор Арипов и руководитель КИСИ Еркин Тукумов.

Совет призван придать регулярный и предметный характер экспертному диалогу между странами посредством вовлечения профильных экспертов и специалистов для обсуждения новых идей, выработки предложений по дальнейшему наращиванию всестороннего взаимодействия Узбекистана и Казахстана.

Особое внимание в рамках данного механизма будет уделено анализу состояния и раскрытию имеющегося потенциала двух стран в торгово-экономической, промышленно-технологической и культурно-гуманитарной сферах.

Источник